imie i nazwisko klasa data

1. Wykres przedstawia, jak zmieniala sie temperatura temperatura [°C]
powietrza od godziny 6:00 do 4:00 nastepnego dnia. 8
Na podstawie wykresu uzupekij ponizsze zdania. 6
O godzinie 16:00 zanotowano °C. Byla to 4
____________________ zaobserwowana temperatura. 5
najnizsza/najwyzsza
0 godzina
600 10()0 1400 18()() 220() 20()
2. Wykres przedstawia, jak w ciggu doby zmieniala sie temperatura [°C]

temperatura powietrza. O godzinie 4:00 temperatura 4

wynosita: ,
2 B
A.0°C  B.1°C  C.2°C  D.-2°C //\ i
0
40(] 8(]() 12(](] 16()0 2@) 24(]()
_Q.J N

3. Na wykresie przedstawiono informacje o predko- predkos¢

$ci wiatru, gromadzone w ciggu jednej doby od go- s
dziny 8:00 do godziny 8:00 nastepnego dnia. Pred- 10
ko$¢ wiatru podano w . Pomiaréw dokonywano

co cztery godziny. Na podstawie wykresu odpo- 6

wiedz na ponizsze pytania.

godzina

8()() 12()() 16()() 20()() 00() 4()[) 8()()

a) Jaka byla predko$¢ wiatru o godzinie 12:00?

b) Jaka byla najwieksza predkos¢ wiatru w ciggu
tej doby? O ktorej to bylo godzinie?
c) W jakich godzinach predko$¢ wiatru byla mniejsza niz 6°5?

4. Bartek pojechal na poczte skuterem. Wy- predkosc I km ]
kres przedstawia, jak zmieniata sie w cza- 30+ h
sie predkos$¢ skutera od momentu wyru- 20l
szenia spod domu do powrotu z poczty.
Ocen prawdziwo$¢ zdan. Wstaw znak X 104 e S
w odpowiednia kratke. godzipa
800 900 1000 1 1 00
Bartek wyruszyl w droge powrotng o godzinie 9:50. | |prawda [ | falsz
Czas postoju wynosit 0,4 godz. | | prawda [ | falsz
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5. Wykres przedstawia, jak ksztaltowaly sie ceny akcji firmy Alfa i firmy Beta na przetomie
czerwca i lipca pewnego roku. Na podstawie tego wykresu odpowiedz:

a) Jaka 19 czerwca byla cena jednej akcji firmy [z1]

Alfa, a jaka - jednej akcji firmy Beta? 12'
1 L

b) Jak zachowywaly sie (rosty czy malaly) ceny 127
akcji tych firm w okresie od 3 lipca do 10 lipca? 107

¢) Kiedy nalezato kupi¢ akcje firmy Beta, a na-
stepnie - sprzedac¢, aby osiagna¢ maksymalny
zysk? Ile ztotych wynio6stby ten zysk, gdyby wow-
czas kupiono i sprzedano 100 akcji tej firmy?

N O o

12vl 19Vl 26VI 3VI 10VII 17 VII

6. Wykres przedstawia, jak zmieniala sie temperatura powietrza pewnego kwietniowego dnia.
Na podstawie wykresu uzupehij ponizsze zdania.

20! temperatura [°C]

10

500 1000 1 500 2000 gOdZil’lY

O godz. 18:00 temperatura wynosita °C. Najnizsza temperatura tego dnia wynosita
__________ °C i zanotowano ja o godzinie . Pani Jola ma tak ustawione ogrzewanie, ze wy-
tacza sie ono, jesSli temperatura na zewnatrz wynosi co najmniej 14° C. Tego dnia ogrzewanie
w mieszkaniu pani Joli bylo wylaczone przez godzin.
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